

## **Описание продукта**

---

### **Поставщик стальных дверей Китай**

Стальные двери стали главным соперником, предлагая множество преимуществ, которые делают их популярным выбором как для жилых, так и для коммерческих объектов.

### **Непревзойденная сила и безопасность**

Сталь, известная своей надежностью, обеспечивает непобедимый уровень безопасности. Эти двери построены с высококачественными стальными листами, которые устойчивы к принудительному въезду, сдерживая грабителей и защищают ваш дом или бизнес. Будь то занятное офисное здание в центре города или пригородный семейный дом, стальная дверь выступает в качестве надежного опекуна, давая вам душевное спокойствие днем и ночью. Твердое ядро и крепкая рама гарантируют, что она может противостоять значительному воздействию, защищая от всего, от разрывов до хрустальных погодных условий.



호리세



## **Долговечность, которая терпит**

Одной из самых замечательных особенностей стальных дверей является их долговечность. В отличие от деревянных дверей, которые могут деформироваться, гниль или трещины с течением времени из-за влаги, изменений температуры или заражения насекомыми, стальные двери сохраняют свою целостность. Они построены на протяжении десятилетий, с минимальным техническим обслуживанием. Простая случайная стирка с мягким мылом и водой, как правило, нужно, чтобы они выглядели так же хорошо, как новое. Эта долговечность не только экономит вам деньги в долгосрочной перспективе, но и уменьшает хлопот частых замен.

## **Эстетическая универсальность**

Прошли те дни, когда стальные двери были связаны только с промышленными или

утилитарными взглядами. Сегодня они поставляются в широком спектре дизайнов, отделок и цветов, чтобы соответствовать любому архитектурному стилю.

Предпочитаете ли вы изящный современный вид своему современному дому или традиционному, богато украшенному дизайну, чтобы дополнить историческое здание, есть «стальная дверь, чтобы соответствовать вашему вкусу. Вы можете выбрать из гладких, текстурированных или тисненных поверхностей и даже выбрать рабочие места для краски или искусственные финиши, которые имитируют внешний вид дерева или других материалов, добавляя прикосновение элегантности к вашей собственности, находясь все еще пользуясь преимуществами стали.

## **Энергоэффективность**

Стальные двери также могут способствовать повышению энергоэффективности в вашем здании. Многие современные стальные двери изолированы высококачественными материалами, которые предотвращают теплопередачу. Зимой они держат теплый воздух внутри, уменьшая ваши счета за отопление, а летом они удерживают прохладный воздух, помогая вам сэкономить на затратах на кондиционер. Этот коэффициент изоляции делает их экологически чистым выбором, поскольку он помогает снизить ваше общее потребление энергии.

## **Легкая установка и настройка**

Установка стальной двери относительно проста, особенно при выборе профессионального установщика. Они предназначены для соответствия стандартным дверным отверстиям, но также могут быть изготовлены на заказ для размещения уникальных размеров или специальных требований. Кроме того, стальные двери можно легко сочетать с различными аппаратными вариантами, такими как замки с высокой безопасности, можефоли и стильные дверные ручки, что позволяет вам еще больше улучшить их функциональность и внешний вид.

В заключение, стальные двери предлагают выигрышную комбинацию прочности, безопасности, долговечности, эстетики и энергоэффективности. Независимо от того, «реконструируете свою существующую собственность или строите новую, учитывая, что стальная дверь-это умная инвестиция, которая окупится как с точки зрения защиты, так и долгосрочной стоимости. С их постоянными инновациями и улучшением дизайна и технологий стальные двери должны оставаться одним из основных в дверной индустрии.

Наши основные продукты включают в себя Prefab House, контейнерный дом, складной контейнер, стальную виллу света, стальная конструкция, репортаж / стальные материалы / отделки и фитинги.

**Нажимать [Подрядчики мобильных домов Китай Для получения дополнительной информации.](#)**

## Ключевые атрибуты

---

<b>Материал</b>	Холодная сталь/оцинкованная сталь
<b>Особенность</b>	Противоугод
<b>Приложение</b>	Экстерьер
<b>Гарантия</b>	1 год
<b>Поверхностная отделка</b>	Законченный
<b>Открытый стиль</b>	Качаться внутрь/наружу
<b>Цвет</b>	Индивидуальные цвета
<b>Срок поставки</b>	20-30 дней

## Детали упаковки

---

- 1) Клейская пластиковая пленка на внутренних деревянных рамках и внешних алюминиевых рам (избегайте царапин)
- 2) Бумажная доска/Уголок защиты пленка с пузырьками воздуха, затрудняющая целую дверь (избегайте уничтожения и столкновения)
- 3) Прочная нефумигационная фанера сильная коробка/древесная ящик (избегайте повреждений в транспорте)